

24 ноября 2022 года

АЛАРЬ

«Смешландия с клоуном Клепой»

В преддверии выходных в Иваническом сельском Доме культуры состоялась развлекательная игровая программа «Смешландия с клоуном Клепой».

Гостей собралось много – это дошкольники Иванического детского сада и учащиеся младших классов. На сегодня это самая активная категория жителей нашего села, что очень радует. Всех собравшихся приветствовал «Клепа» (Иванова Н.Ф.).

Ребята в игровой форме поздравились с «гвоздем» программы, а затем к гостям пожаловали еще два клоуна «Леденец» (Минутдинова Диана) и «Конфетка» (Розе Лиза). Ребята очень активно, дружно и эмоционально принимали участие во всех играх: «Прилипалочка», «Свободу конфетам», «Пчелки»,



«Цирковые лошадки», «Быстрый тапок», «Змейка». Отгадали все загадки. Молодцы! В зале царила атмосфера настоящего цирка!

Активность в этот день проявили все гости, и каждый был удостоен сладкого подарка. Зажигательная дискотека завершила нашу развлекательную программу. В очередной раз хочу отметить отличное

посещение наших мероприятий детьми. В такой обстановке всегда есть желание работать и внедрять новые формы. Спасибо всем ребятам и родителям. Отдельные слова благодарности специалистам детского сада за сотрудничество.

До новых встреч!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ